
CHAIN COVER

HN1119-18

1. SCREW M5X16
    VITE M5X16
    TORNILLO M5X16
    SCHRAUBE M5X16
    VIS M5X16

2. TEFLON WASHER Ø6
    RONDELLA TEFLON Ø6
    ARANDELA TEFLON Ø6
    TEFLON SCHEIBE Ø6
    TEFLON LAVEUSE Ø6

3. LARGE WASHER Ø5
    RONDELLA LARGA Ø5
    ARANDELA ANCHA Ø5
    BREITE SCHEIBE Ø5
    LARGE LAVEUSE Ø5

LEGENDASSEMBLING INSTRUCTION

1

2

3

EN:  THE BARRACUDA CHAIN GUARD ONLY FITS ON THE  
  ORIGINAL CHAIN GUARD
IT:   IL COPRICATENA BARRACUDA SI MONTA SOLO SUL  
  COPRICATENA ORIGINALE
ES:  EL PROTECTOR DE CADENA BARRACUDA SOLO   
  ENCAJA EN EL PROTECTOR DE CADENA ORIGINAL
DE:DE:  DER BARRACUDA-KETTENSCHUTZ PASST NUR ZUM  
  ORIGINALEN KETTENSCHUTZ
FR:  LE SUPPORT DE CHAÎNE BARRACUDA NE PEUT   
  ÊTRE MONTÉ QUE SUR LE SUPPORT DE CHAÎNE   
  D'ORIGINE


